
  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 27/1/1401آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه    يازدهم: پايه )تجربيفيزيك (: نام درس

  بارم سؤال رديف
 جاهاي خالي را كامل كنيد. 1

  محركه / افزايش مقاومت دروني) است. ييك باتري كهنه با يك باتري نو در ............. (كاهش نيرو ةالف) تفاوت عمد
  

در محـل   I1هستند. ميدان مغناطيسي ناشي از  I2و  I1هاي  ب) در شكل زير دو سيم راست بلند موازي حامل جريان
) ................. 2وارد بـر سـيم (  سو / به سمت راست / به سمت چپ) بوده و نيـروي   سو / برون ) ................ (درون2سيم (
  سو / به سمت راست / به سمت چپ) است. سو / برون (درون

  
  
  
  

سـو   هاي يك آهنرباي نعلي شكل قرار دارد. اگر در سيم يك جريان بـرون  ج) در شكل مقابل يك سيم افقي ميان قطب
.............. (راسـت / چـپ / بـالا) حركـت     آهنربا به سـمت   ،ايجاد شود و اصطكاك بين آهنربا و سطح افقي ناچيز باشد

  كند. مي
  
  

د) اگر يك الكترون در امتداد قائم رو به پايين به سمت خط استوا پرتاب شود، نيرويي كه كه از طرف ميدان مغناطيسي 
  شود به سمت ............. (شمال / جنوب / شرق / غرب) است. شروع حركت به آن وارد مي لحظةزمين در 

  
  ماند) يابد / ثابت مي يابد / كاهش مي رساناهاي فلزي ................. (افزايش مي ةافزايش دما، مقاومت ويژ با)  ه
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هاي زيـر چگونـه    در مدار شكل زير، اگر مقاومت الكتريكي رئوستا را كاهش دهيم، با توضيح كامل بيان كنيد كه كميت 2
  كند؟ تغيير مي

  دهد.  الف) عددي كه آمپرسنج نشان مي
  
  
  
  
  

  دهد. سنج نشان مي ب) عددي كه ولت
  
  
  
  

  

  

1  
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  چقدر است؟ BوAاهم هستند. مقاومت معادل بين نقاط8هادر شكل زير، تمام مقاومت 3

 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

1  

4 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

تـوان مصـرفي آن    كمينةتوان مصرفي اين لامپ چند برابر بيشينةشود.يك لامپ مطابق شكل در سه حالت روشن مي
  است؟
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 گذرد؟اهمي مي3در شكل زير با بستن كليد، چه جرياني از لامپ 5
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6 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  آوريد.دست  را بهR1در مدار شكل زير، توان خروجي از مولد و توان مصرفي در مقاومت
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/ ةانداز سو به مود بر ميدان مغناطيسي درونمطابق شكل، ع2mبه طول  CDسيم رساناي  7 T0 قرار گرفته است. اگر  5
باشد، جهت و مقدار جريـان عبـوري از   N1 به طوري كه روي شكل مشخص شده نيروي مغناطيسي وارد بر سيم ةزاندا

  سيم را تعيين كنيد.

   
  
  
  
  
  

1  

cmيك مكعب مستطيل فلزي توپر به ابعاد 8 cm cm 2 5 دو وجه  بيندر اختيار است. با برقراري اختلاف پتانسيل 10
  ترين مقاومت است؟ ترين مقاومت چند برابر كوچك مقاومت مختلف ايجاد كرد. بزرگ 3توان  مقابل مي

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  10 جمع بارم 
  


